



FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Fogyatékkal élő személyek támogatása

Tisztelt felsőzsolcai Lakosok!

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételei terhére nyújtott támogatásokról szóló 21/2022. (IX. 8.) önkormányzati rendeletével döntött arról, hogy támogatást nyújt a városban élő súlyosan fogyatékos személyek részére.

A jogosultság feltételei:

Kérelemre fogyatékosági támogatásra jogosult a Felsőzsolca város közigazgatási területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 2022. december 31. napjáig a 65. életévét be nem töltő, a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Fot.) 23. § (1) bekezdése szerinti súlyosan fogyatékos személy (nem tartós beteg).

A támogatásban való részvétel feltételei:

A támogatás iránti kérelem formanyomtatványon terjeszthető elő, melyhez másolatban mellékelni kell a súlyos fogyatékoság vagy egyéb fogyatékoság tényét igazoló

- a Fot. szerinti fogyatékosági támogatás megállapításáról szóló hatósági határozatot vagy a megállapítás alapjául szolgáló hatályos szakhatósági állásfoglalást, szakvéleményt vagy
- a magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékoságokról szóló 5/2003. (II. 19.) ESzCsM rendelet 2. mellékletében meghatározott fogyatékoságot megállapító szakorvosi igazolást és a magasabb összegű családi pótlékot megállapító határozatot, vagy
- a vakok személyi járadékának megállapításáról szóló hatósági határozatot vagy a vakok személyi járadékát kérelmező csökkentlátó nyilvántartó lapot.

Amennyiben a súlyosan fogyatékos személy

- a) 18. életévét betöltötte, a kérelmet saját jogán,
- b) 18. év alatti, vagy gondnokság alatt áll, a kérelmet a törvényes képviselőt ellátó személy

nyújthatja be 2022. október 31. napjáig a Hivatalnál. A határidő jogvesztő.

A támogatás összege: 10.000,-Ft.

A formanyomtatvány az önkormányzat honlapjáról (www.felsozsolca.hu) is letölthető. A támogatás iránti igény személyes benyújtását ügyfélfogadási időben a Felsőzsolcai

Polgármesteri Hivatalban (Földszint 6. irodahelyiségében), vagy postai úton (3561 Felsőzsolca, Szent István u. 20.) **2022. október 31. napjáig** várjuk. A kifizetésre azt követően kerülhet sor.

Szükséges nyomtatvány:

Kérelem fogyatékosági támogatás megállapításához

Felsőzsolca Város Önkormányzata